

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Požární parametry vybraných předmětů zařízení budov
Jméno autora:	Bc. Lucie Pittermanová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K124
Vedoucí práce:	doc. Ing. Vladimír Mózer, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	K124

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Náročnost zadání spočívala zejména v rozsahu měření požárních parametrů a jejich zpracování. Záznamy měření obsahovali velké množství různých parametrů, které bylo potřebné zpracovat a převést do jednotné formy požadovaných výstupů.</i>	

Splnění zadání	splněno
<i>Studentka splnila zadání v celém rozsahu, jak po teoretické, tak praktické stránce. Byly zpracovány podklady a realizované experimenty pro dosažení potřebných výsledků realizovaného projektu.</i>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Studentka se pravidelně zúčastňovala na konzultacích k diplomové práci. Některé úkoly však byly řešeny s časovým skluzem nebo bylo potřeba opakovaně připomenout zpracování konkrétních částí, či odstranění některých nedostatků. Kladně hodnotím samostatné zpracování schematických zobrazení pro jednotlivé zkoušky.</i>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Práce je na velmi dobré odborné úrovni. Studentka v rámci analýzy současného stavu zpracovala přehled nejdůležitějších metod využívaných pro stanovování požárních parametrů v různých měřítkách. V praktické části je pak prezentována série požárních experimentů ve skutečném měřítku. Popis experimentů a jejich průběhu adekvátní, avšak uvítal bych možná větší důraz na vyhodnocení experimentů a nejdůležitějších požárních parametrů.</i>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Po formální stránce byly dodrženy všechny náležitosti diplomové práce. Formátování a úprava jsou v pořádku v celém rozsahu práce. Obrazový a tabulkový materiál vhodně doplňuje text práce. Rozsah práce je adekvátní diplomové práci a teoretická a praktická část je vyvážená.</i>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Studentka pracovala se širokým spektrem literárních zdrojů a v značné míře jsou využity zahraniční vědecké a odborné publikace. Jednotlivé zdroje jsou korektně odcitované a je jednoznačně možné odlišit autorské a přebírané části práce.</i>	

Další komentáře a hodnocení

-

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Celkově je diplomová práce na velmi dobré úrovni a studentka v dostatečném rozsahu zpracovala všechny zadané úkoly.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 6.2.2024

Podpis: